

सवा छह लाख की नकली नोट बरामद, चार शातिर गिरफ्तार

Publish Date: Tue, 04 Jan 2022 10:38 PM (IST) Author: Jagran



अलीगंज पुलिस व स्वाट टीम ने छह लाख 22 हजार 800 रुपये की नकली नोट बरामद की।

अंबेडकरनगर: अलीगंज पुलिस व स्वाट टीम ने छह लाख 22 हजार 800 रुपये की नकली नोट बरामद की है। नोट छापने में चार आरोपितों को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है। पकड़े गए सभी आरोपित पड़ोसी जिले आजमगढ़ के हैं। आरोपित अभी तक करीब 47 लाख रुपये की नकली नोट छापकर बाजार में खपा चुके हैं।

अलीगंज थाने की पुलिस कलवारी पुल के निकट मंगलवार सुबह चेकिंग में लगी थी। इसी बीच मुखबिर से सूचना मिली कि आजमगढ़ जनपद के थाना फूलपुर के बरौली गांव का नौशाद व शहजेरपुर गांव का लालबहादुर व पवई थाने के कोहड़ा गांव के सरफराज एवं ढढिया गांव के लालमन यादव बाइक से नकली नोट लेकर बस्ती जनपद जा रहे हैं। इस पर अलीगंज पुलिस ने स्वाट टीम के साथ डेरा डाल दिया। इसी बीच आजमगढ़ जिले की ओर से दो बाइक पर सवार चार संदिग्ध आते दिखे। पुलिस को सामने देख वापस भागने लगे। इनके पास लाल और काले रंग का दो बैग दिखने से पुलिस का शक पुख्ता हो गया। पीछे लगी पुलिस ने दो बाइकों पर सवार चारों आरोपितों को सम्हरिया चौराहे के पास दबोच लिया।

तलाशी लेने पर इनके बैग में 500 और 200 रुपये के छह लाख 22 हजार 800 रुपये के नकली नोट, नोट छापने का एक प्रिटर, तीन मोबाइल, हाटस्पॉट डिवाइस बरामद कर पुलिस ने आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ में आरोपितों ने नकली नोटों को सब्जी, फल, किराना और सब्जी की दुकानों पर खपाना बताया।

बाजार में खपा चुके 47 लाख रुपये की नकली नोट: एसपी आलोक प्रियदर्शी ने बताया कि चारों आरोपित पिछले एक साल से इस काले कारनामे में लिप्त हैं। बरामद रकम से पहले करीब 47 लाख रुपये की नकली नोट छापकर ये बाजार में खपा चुके हैं। नकली नोट ए-4 साइज के सामान्य पेपर पर छापते थे। आरोपित बाजार में नकली नोटों को आसानी से खपाने के लिए 500 और 200 रुपये के नोट ही छापते थे। रात में ही इसका उपयोग करते थे।

कहानी में झोल : नकली नोट छापने व इसे बाजार में खपाने में पुलिस की कहानी किसी के गले नहीं उतर रही। वजह, छापी गई नकली नोटें पहली नजर में ए-4 साइज के पेपर पर नहीं लगतीं। ए-4 साइज का पेपर नोट के पेपर से मोटा होता है। इससे इतर सब्जी, शराब, फल और किराना की दुकानों पर इतनी बड़ी रकम खपाना आसान नहीं है। गिरफ्तार आरोपितों की हालत बेहद खस्ता दिखी। ऐसे में ये महज नकली नोटों को ठिकाने तक पहुंचाने वाले लगते हैं। घटना में किसी रैकेट के सक्रिय होने की आशंका है। खैर, एसपी ने मामले की जांच में एटीएस को भी शामिल किया है। पुलिस टीम को शाबाशी : नकली नोट एवं आरोपितों को पकड़ने में अलीगंज थानाध्यक्ष नागेंद्र सरोज, एसआई अवशाफ अली, दीवान शिवेंद्र प्रताप सिंह, सिपाही रामअवध पाल, मनोज शर्मा, हरगोविंद यादव, इंद्रपाल यादव, विजयशंकर यादव, सीपू व अजय यादव के अलावा स्वाट टीम के एसआई अजय यादव, जयकिशन यादव, सिपाही पुनीत गुप्त, विकास ओझा, सुनील कुमार, प्रदीप कुमार सिंह, अमरेश यादव, अबूहमजा और विपिन कुमार को एसपी ने शाबाशी दी है।

Source: <https://www.jagran.com/uttar-pradesh/ambedkarnagar-fake-currency-resived-22353653.html>